

Mateřské centrum Sedmikráska

PRAVIDELNÝ PROGRAM VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT PRO DĚTI, DOSPĚLÉ S DĚTMI, DOSPĚLÉ na období září 2024–únor 2025 na www.mcsedmikraskabrno.cz



V rámci projektu **Sedmikráska pro rodinu v pohodě ...** aneb „komunikace bez legrace“ nabízíme v sídle naší organizace pro cílovou skupinu: rodiny s dětmi, matky/otcové na mateřské/rodičovské dovolené, těhotné ženy a jejich partneři:

- **činnost Kontaktního a informačního centra** (pondělí–pátek 8.30–12.30 hod.) – zprostředkování odborných poradenských aktivit pro rodiny s dětmi

- **službu**

- psychologické poradny pro dospělé
- psychologické poradny pro rodiče a děti (poradenská a prediagnostická intervence)
- poradny pro zdravou výživu a zdravý vývoj dítěte

Aktivity projektu: **Sedmikráska pro rodinu v pohodě ...** aneb „komunikace bez legrace“

podpořené z dotačního programu **Rodina a ochrana práv dětí MPSV**.

JEDNORÁZOVÉ AKTIVITY PRO RODIČE A DĚTI:

PODPŮRNÉ SKUPINKY KOJÍČÍCH MAMINEK ve čtvrtek v čase 14.00–16.00 hod. Cena: 100 Kč / 1 setkání (platba v hotovosti nebo přes QR kód na bankovní účet v den setkání na místě). Rezervace předem nutná nejpozději den předem na: anickarous@gmail.com nebo na telefonu: 733 599 734.

LAMPIONOVÁ PROCHÁZKA pro nejmenší děti v doprovodu rodičů „**USPÁVÁNÍ BROUČKŮ**“ – v pátek 29. 11. 2024, od 17.00 hod. Vydejte se s námi na dobrodružnou cestu za svítíček a lampionů uspávat broučky. Procházka se bude konat na zahradě MŠ Pomněnky. Za úspěšné absolvování trasy bude na děti čekat drobná odměna.

Cena: 50 Kč / dítě (členi), 90 Kč / dítě (nečleni).

SEDMIKRÁSKA ČTE DĚTEM ... tentokrát na téma „**DEN, KDY VOSKOVKY ŘEKLY DOST**“ – v sobotu 30. 11. 2024, 15.00–17.00 hod. Program pro rodiče s dětmi (3–10 let). Můžete se těšit na pohádkové čtení, tvořivé dílničky, knižní tombolu a předvánoční pohodu. Cena: 70 Kč / rodina (členi), 100 Kč / rodina (nečleni); v ceně je zahrnuto bezplatné občerstvení, materiál na výrobu dílničkových výtvarů a 1 výherní los do knižní tomboly

REZERVACE NA VŠECHNY VÝŠE UVEDENÉ AKTIVITY PŘEDEM NUTNÁ!

Provoz MC Sedmikráska Brno z. s. je dotován MPSV ČR, Jihomoravským krajem, statutárním městem Brnem a městskou částí Brno-Nový Lískovec. Děkujeme. Stejně tak děkujeme za poskytnutí daru společností Cardion a Activa a za podporu formou poskytování účetního software společnosti Vema.



Žáci Bezpečnostně právní akademie pomáhají seniorům

Již tradičně se žáci Bezpečnostně právní akademie podílejí na aktivitách s klienty Domova pro seniory na Koniklečové. Také v tomto školním roce se podařilo navázat na úspěšné projekty, které byly v průběhu minulých let se seniory realizovány.

Navazující projekt „Kontakt a úkony policisty s osobou trpící geriatrickými syndromy II“ byl zaměřený na vytváření „pocitů a reálných stavů stáří“ za pomoci speciální sady pro

simulaci stárnutí. Žáci si v hodinách tělesné výchovy nejprve sami na sobě vyzkoušeli, jak obtížné stavy můžou seniory prožívat. Následně prezentovali typické příznaky stárnutí zaměstnancům domova pro seniory a osvojovali si komunikační dovednosti při jednání se seniory, kteří jsou často limitováni geriatrickými syndromy. V rámci odborné problematiky demonstrovali žáci různé komunikační situace a prováděli edukaci jak klientů domova, tak i zaměstnanců. Eduka-

ce probíhala v oblastech zvládnání situací, při kterých jsou seniory limitováni funkční zdatností a omezením poznávacích funkcí. Všichni zúčastnění si užili výbornou atmosféru a mnoho „zábavných situací“, které v rámci setkání nastaly. Poděkování patří paní starostce a městské části Brno-Nový Lískovec za dlouhodobou přízeň i podporu.

*Žáci a učitelé
Bezpečnostně právní akademie Brno*

